
みやけ達也
堺市議会議員（南区）

万博の頃の大阪をもう一度！

平成26年度 一般会計予算案に反対

市政活動報告

みやけ達也事務所　〒590-0141 南区桃山台3-1-2 桃山台近隣センター内  TEL.072-299-0777  

た　つ　や

　予算審議の段階においても事業予定者が契約締結に先
立つ銀行と事業収支計画も策定されておらず、融資の決定
のない状況で7億8千万円余りの予算計上はおかしい、審
議に値しないと主張しました。
　その後3月31日この事業者が辞退をして、この計画は
中止になり私たちの危惧したの通りに事態になりました。
　大きな税金を投入する事業の予算についてずさんな計
画が明らかになりました。

中心市街地の活用化
大浜北町市有地の活用事業大浜北町市有地の活用事業
（イルカプール、結婚式場、温浴施設）（イルカプール、結婚式場、温浴施設）
大浜北町市有地の活用事業
（イルカプール、結婚式場、温浴施設）

積極推進しているのは「維新の会」だけ！

　市民会館の現地建て替えについては2000席という規模に拡大する根拠が乏しく、また採
算についても現状の稼働率から多額の赤字が発生する、（現在年間1億の収支赤字はより拡
大する）ことから抜本的な見直しを求める。

市民会館の建て替え事業

　以上のように基本的なまちづくりや子育てなど、堺市の抱える重要な問題について、次世代のための政策や
経営感覚等の視点が欠如していることが明白であり、一般会計予算については反対しました。

　この条例案は、市職員の政治活動などを国会公務員並に規制するもので、労働者を守る組合活動自身を否定することで
はありません。しかし公務員は市民の税金を動かす大きな権限を持ちながら、職場や労働時間内に政治活動を行うことに問
題があるとして、政治団体の機関紙や刊行物を発行や配布、政治目的を持ったデモを企画することを制限する条例案です。
　労働組合の支援を受けた市長にはやはり痛みをともなう公務員改革ができません
　なお、この条例は4月22日本会議の採決で維新、公明、自民の賛成多数で継続審議となりました。

「維新の会」提案の「堺市職員の政治活動規制条例案」が可決
しかし！ 竹山市長が再議に付して議決が無効に審議やり直し

　大阪府は、府下で中学校給食が実施されないのが今後堺市のみとなる状況を憂慮し、松井
知事が補助制度（１校当たり１．０５億円の施設補助）の中身を改定して堺市（政令市）まで含め
るようにしました。しかし、竹山市長と教育委員会は給食導入の決断ができませんでした。

中学校給食

市の予算3797億うち１８％は市債（678億）、つまり借金も収入？
この急増する借金は子や孫の世代に引き継がされます。

（賛成：維新、公明、自民　　反対：ソレイユ(民主など）、共産、長谷川、田中議員）

反 対

見直し

昭和４４年１月生れ（４5歳）
堺市生れ泉北ニュータウン育ち　
堺市立赤坂台小・中学校 卒業
清教学園高等学校　卒業
立命館大学　法学部　卒業



泉北高速鉄道の利便性向上（運賃値下げや通学定
期の補助）については代表質問を行った2月26日
テレビ大阪の夕方のニュースで報道されました。

１年から６年までクラス替えができないような状態では充実した教育環境
が実現できないため早期の地域への説明と理解を求めるように要望

　長い間活用されていませんでした堺市所蔵のヒストリックカー（ドイ
ツのBMWの名車などのクラシックカー）50台がやっと活用され始めて
いま す。私は産業環境委員会にて市民の財産であるヒストリックカー
の有効活用を求めて参りましたがこの度、定期的に市民の皆さんに見て
いただける ように見学会が行われることになりました。
　好評であった前回の見学会で応募者が多数で参加できなかった方か
らの要望で５月２４日、２５日再度開催されます。
　詳しくは堺市文化課へ　072-228-7143

　津波や高潮に対する大和川、石津川等の河
川の氾濫を想定して堺市、高石市、泉大津市、
忠岡町の一般事務組合である泉州水防事務組
合議会の議長を１年間務めさせていただきま
した。
　湾岸部の津波高潮対策や水防演習について
しっかりと備える体制についての議論を議長と
して進めて参りました。

２月定例会で会派「大阪維新の会堺市会議員団」を２月定例会で会派「大阪維新の会堺市会議員団」を
代表して質問を行いました代表して質問を行いました

２月定例会で会派「大阪維新の会堺市会議員団」を２月定例会で会派「大阪維新の会堺市会議員団」を
代表して質問を行いました代表して質問を行いました

２月定例会で会派「大阪維新の会堺市会議員団」を
代表して質問を行いました

堺市所蔵のヒストリックカーの
活用を推進！

◎各種相談お気軽に！！
　様々な相談にお答えするべく行政の相
談だけでなく、税理士、司法書士、弁護士の
先生を紹介いたします。
（ただし、弁護士は相談にあたって規定の相談
料が発生します。また、解決に対する実務の費
用は各士会の規定の料金がかかります）

ホームページもご覧ください。

ボランティア募集
ビラの折、封筒入れ等、簡単な事務作業です。

ポスター掲示のお願い
ポスターを掲示させていただける場所を探し
ています。事務所までご連絡ください。

市政報告に伺います
集会所や自宅、喫茶店どんな場所、何人でも
結構です事務所にご連絡ください。

後援会入会のお願い
「みやけ達也」を応援していただける方を募
集しています。知人や友人、お知り合いをご
紹介ください。

http://www.tatu-m.com
E-mail:tatu-m@sakai.zaq.ne.jp
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◆市政相談事務所
皆様の生の声を市政に届け各種の問題
解決のため事務所を開設しました。
（桃山台近隣センター内）

みやけ達也 検索

水防議会の議長を
務めさせていただきました

◎少子化に伴う小学校統廃合について

大阪府議会で南海電鉄への民営化案が成立すれば運賃値下げが実現され
る、次は泉北高速鉄道「中百舌鳥駅」と御堂筋線「なかもず駅」とのアクセ
ス向上（接続や同一ホーム乗り換え、地下通路改良等）目指すべき

◎泉北高速鉄道の利便性向上と
　　　　　　　　　　ニュータウンの再生

新市民病院と連携し役割分担を進め、救急医療体制とがん対策など医療内容の充実を早期に働きかけを
◎近畿大学付属病院と医学部の移転について

「子育てするなら堺市で」を本当に実践する気があるのか？
28年度末大阪府下で堺市だけが中学校給食が行われない事態になる！？

◎公立中学校給食実施への教育委員会への決断を迫る


